

I Vrtna veselica (postovohranskega gasilnega društva)

Dne 24. septembra, 1922. l. se je vesela I. vrtna veselica Gasilne

ga društva v Tjalski Rurovi, vrtna veselica je dosegla sijajen

uspeh, ta pa zaradi tega ker se je pa ta veselica prvočela dela vsa,

delala je vse, entem predveselico ~~predveselico~~, t. j. p. da so delali vsi

fantje, pleklatci, mošje, in žene, delali so največ tanci

redničkami. Največ ~~pa~~ ^{sta prvočela imenovana romančana:}

ta pod Janes Gosliar in to vodilom ~~Gregorje~~, imenovane

klana sta preba plesajo vrtos in staga tudi najokusnejši

pri pravici, pod njihovem vodstvom so prav prično deli imeno

vani red. člani, Anton Petric, — Janes Lemnik, — Anton in obitue

rijent Janes Urnek, — Josko Isteric, — Fran Gregorka — Fran Al-

dnik — Franc Jeraj — Jakob Škubić — Janes Gosliar — Matij

Musić — Jakob Žon — Janes Jurca — Andrej in Janes Lenarski

Anton Lenarski — Vinko Grolstopnik — Vilhar Čaršek — Magode

Matij — Janes Musić — Josko Popit — Janes Urnek — Josif in

Janes Lohadobnik — Janes Jurček. Poleg vrtnega dela je se

Andrej Lenarski napravil 30 kurenkov pa kokosi, da so

se da se na precolov. Janes Lenarski in Jakob Škubić

sta se poleg dela nabirala jajčka in druge potrebne stvari

ki so jih rabili penzhe pri pešcu. Jamer in Anton Lemovci
Karol Lavarar - Anton Petrič so noseli prvo ju' so jih
po vasi na prosili, ali pa svo prepornosti to nite pam
ne vrnit'ho pisem, poleg tega so si imenovani pomagali
svojim mesom, ^{ko so penzhe pehli} mesali pogor ta ko da sobila njih lica
mohno.

Spriči pa vit no peselico so imenovani: Milan Horsek,
Frane Jecaj, - Michael Jerina - Ignac Juhacolnih Valentin Umek
prav posebno na klonyemoy stobila lov. marelnih Jamer Klavir
in lov. mest. plan Frane Lovrin in je dal juoi vit, da somo
smeli v prvorit peselico, ime no-vani redni plani so pelali
je Suberni do prustva in vasi njih truce majbo v prornic
ne ven bodocim planom

BLATNA BREZOVICA, VHNICA
DNE 30 septembra LET 1922

Prostovoljno
Društvo
Blatni Brezovci
Josef Lovrin tajnik